
                                                                                                                                                   
                                                                                                                                

                                                                                                                       
Poštovane koleginice i kolege, uvaženi saradnici, 
 
Sa velikim zadovoljstvom, pozivamo Vas da uzmete učešde u radu V Kongresa sa međunarodnim učešdem, koji se održava  od  
08.05. do 12.05.2019. godine, u Hotelu “ Breza“ u Vrnjačkoj Banji u oganizaciji  Udruženje medicinskih sestara-tehničara i babica 
Republike Srbije (UMSTBS), i  suorganizaciji  UMST KCS “Sestrinstvo“.  
 
Pokrovitelji održavanja V Kongresa sa međunarodnim učešdem su Ministarstva zdravlja i KMSZTS 
Kongres je akreditovan od strane Zdravstvenog saveta Srbije za: lekare, stomatologe, farmaceute, biohemičare, medicinske 

sestre, zdravstvene tehničare, babice, specijaliste hirurgije i urgentne medicine. 

U radu Kongresa bide prezentovano više 110 stručnih radova, kroz plenarne sesije, usmene i poster prezentacije, popularna 
predavanja. Očekujemo učešde više od 250 medicinskih sestara- tehničara, babica, lekara i drugih zdravstvenih radnika iz 
zdravstvenih ustanova R.Srbije i zemalja iz okruženja. 
Verujemo da je naučno-stručni odbor UMSTBS, odabrao aktuelne i veoma značajne teme, koje de  omoguditi  sticanje novih 
znanja primenjivih u sestrinskoj praksi.  
 
Na Kongresu de se, u okviru prve plenarne sesije, govoriti  o vrednovanju sestrinske profesije u zdravstvenom sistemu RS, 
sadašnjem stanju i promenama koje predstoje sestrinskoj profesiji u samom procesu evrointegracija u pristupanju zemlje 
Evropskoj Uniji.  
 
U suorganizaciji sa koleginicama iz UMST „Sestrinstvo“, druga plenarna sesija, posvedena je transplataciji organa i njenom 
značaju za zaštitu zdravlja stanovništva. Lekari i medicinske sestre, predavači ove sesije, istadi de ne samo značaj transplatacije, 
ved i  izuzetnu ulogu medicinske sestre i procedura  koje one sprovode u nezi, lečenju, rehabilitaciji i edukaciji  tokom realizacije 
celokupnog transplatacionog programa, kao  ravnopravani i nezamenljivi član  transplatacionog tima.   
 
Kroz brojne usmene i poster prezentacije, lekari, medicinske sestre‐tehničari i babice iz R.Srbije i zemalja iz okruženja, 
prezentovade svoja stručna iskustva i primere iz prakse u lečenju, zbrinjavanju i zdravstvenoj nezi pacijenata iz oblasti hirurgije, 
interne medicine, pedijatrije, ginekologije, akušerstva, psihijatrije i neurologije, i drugih oblasti rada zdravstvenih radnika i 
saradnika.   
Na Kongresu de učesnicima Kongresa biti predstavljena i knjiga  “Istorija sestrinstva u Srbiji”, autora koleginice  
Stanojke Koprivica Kovačevid. 
Pre početka rada Kongresa 08.05.2019 god, organizovano je  predavanje sa pismenim rešavanjem testa, na kojem de učesnici 
ostvariti 5 bodova 
 

UMSTBS de 11. maja organizovati i Svečanu akademiju povodom Međunarodnog dana medicinskih sestara, nakon završetka 

Simpozijuma, na kojoj de biti proglašene i nagrađene najbolje medicinske sestre i babice u Republici Srbiji po izboru članica 

UMSTBS, kao i stručni sastanak I kategorije na preporučenu temu ICN za 2019. godinu, na kojem de slušaoci ostvariti još 2 boda, 

te de pasivni učesnici V Kongresa modi da ostvare ukupno 15.bodova.  

Osim radnih aktivnosti, učesnici Kongresa, de modi I da uživaju i u prirodnim lepotama Vrnjačke Banje, koju odlikuju  lekovita 
svojstva vode iz sedam prirodnih izvora,  po kojima je Banja poznata, još od 2. veka p.n.e. Izvori su smešteni  u predivnom parku,  
bogatom arhitekturom i znamenitostima  iz ranijih vremena. U blizini nje su i manastiri pod zaštitom Uneska,  koji podsedaju  na 
ranu evropsku civilizaciju, što Banju  čini vodedim turističkim i rekreativnim centrom Srbije, sa  bogatim sadržajima za lečenje, 
odmor i rekreaciju.  
 
Želimo Vam uspešan rad i prijatan boravak u Vrnjačkoj Banji i u Srbiji 
                                                                                                                                                                  Predsednica UMSTBS 

                                                                                                                                                                        Dijana Otaševid  
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